



菏泽市公共资源交易中心

以作风转变新成效开创营商环境新局面

记者 李潇
通讯员 曹沙沙 赵光鹏

营商环境是发展环境的重要内容，是一个地区经济软实力和综合竞争力的集中体现。今年以来，菏泽公共资源交易中心以“三亮”专项行动为契机，转作风、提效能、激活力，推动作风建设与公共资源交易工作同频共振，为全市经济社会高质量发展提供有力保障。

自开展“三亮”专项行动以来，菏泽市公共资源交易中心累

计录制访谈视频2期，通过融媒体发布报道35篇次；张贴“菏泽评议—‘三亮’专项行动”二维码52张，宣传海报4张，宣传展板5张，在大屏处播放“三亮”专项行动视频以及标语8条，发放宣传页420张。

“亮身份”，发挥党员先锋模范作用。菏泽市公共资源交易中心统一为工作人员配备党员徽章、制作工作牌和党员示范岗标识，公开亮明姓名、职务、监督电话等信息，切实增强宗旨意识、责任意识、服务意识。严格落实首问

责任制、一次性告知制度，全面消除不合理门槛限制，切实提高服务态度 and 办事效率，自觉接受社会和群众监督，营造优质、便民、贴心的公共资源交易环境。

“亮职责”，打造公共资源服务品牌。菏泽市公共资源交易中心利用大厅电子屏、展示架、柜台窗口、微信二维码等渠道，亮出服务事项清单、办事流程明白纸、办理时限、政策咨询电话等，将制度职责直观地展现出来，让群众一看便知，一看便会，进一步方便企业群众办

事。此外，市公共资源交易中心以便民为宗旨，不断创新举措，增设了阅读驿站供办事群众在等候办事时使用，打造属于菏泽的公共资源服务品牌，以优质高效的服务助力菏泽经济社会高质量发展。

“亮评价”，以实际行动践行初心使命。菏泽市公共资源交易中心围绕“为市场破门槛、为主体减包袱、为交易提速度、为监管当助手”的目标，畅通投诉渠道，推行了“一码投诉”服务，并在服务大厅的显示屏上滚动显示，把评

价结果作为年终考核评优、职务职级晋升及绩效考核表彰重要依据，激发工作人员服务热情和干事激情。同时，对评价结果“庸懒散”“慢作为”等行为严肃问责，以作风改进提升服务实效。

种好优化营商环境“责任田”，架好政企服务“连心桥”。下一步，菏泽市公共资源交易中心将着力构建以市场主体为中心、信息化平台为手段、专业化服务为支撑的服务体系，进一步增强企业招投标信心，助力全市经济高质量发展。

菏泽市中医医院大学路院区皮肤科完成“微创式”自体毛发移植术

通讯员 李晓虎

近日，菏泽市中医医院皮肤科主任徐信峰带领毛发团队(胡可妮、于会敏、张梦鸽、李涵静等人)在专家的指导下为家住鲁西新区41岁的李先生(化名)顺利开展了“微创式”自体毛发移植术(FUE)。此次手术特邀潍坊医学院附属医院谭慎兴教授现场指导，术中从毛囊的提取、毛发分离、到毛发种植，整个手术过程有条不紊、干练娴熟，成功植发2500根。

据了解，李先生因雄激素性脱发导致发际线抬高已有5年多的时间，多年来，他一直觉得影响美观，在他充分考虑后，便到市中医医院大学路院区皮肤科就诊。徐信峰接诊后，在综合评估李先生发质、发量、脱发情况后，建议选择毛发移植术来改善发际线情况。徐信峰经过与李先生沟通，于12月1日做了“微创式”自体毛发移植术。

毛发移植术是指通过特殊器械，将自身优势供区(后枕部)的健康毛囊种植到所需种植的部位，毛囊成活后可以达到增发的



效果。身体健康，后枕部毛发良好，均可接受该手术治疗。适用于雄激素源性脱发、头发稀少、秃顶等；瘢痕性脱发；眉毛、睫毛、胡须等毛发缺损；还可对美人尖、鬓角进行局部修饰等。

据了解，由医院皮肤科团队建立的菏泽市中医医院毛发医学中心，拥有先进的毛发检测仪器、领先的治疗和养护设备、可靠的医疗技术、丰富的临床经验、广泛的专业影响力和良好的患者口碑。

目前，科室现已开展了毛发

移植、光子生发治疗仪、810毫米冰点无痛半导体激光脱毛、中药熏洗养发、毛发镜、毛囊检测、梅花针、中药涂擦等涉及毛发疾病的诊断、中西医结合治疗、注射治疗、手术治疗、心理干预和头皮养护等头皮健康的方方面面手段，已逐步探索出毛发专病“养、种、护”一体的先进管理模式。接下来，毛发医学中心将继续引进纳米微针、富血小板血浆疗法(PRP)治疗脱发，以进一步满足脱发患者的需求。

反诈于心，反诈于行

牡丹分局大黄集派出所开展反诈宣传活动

记者 康慧盟

为提高群众对电信诈骗危害的认识，有效防范电信诈骗，切实守护好辖区群众的“钱袋子”。12月2日晚，大黄集派出所积极开展反诈知识宣传活动。

当日值班民警利用下班高峰期，在辖区中心大街人员密集场所开展针对性宣传，发

放宣传单200余张，向群众介绍电信诈骗的惯用手法、作案方式以及识别、防范的技巧，提醒大家注意个人隐私。

大黄集派出所将继续以打击防范电信网络诈骗犯罪工作为重点，确保反诈工作扎实、有序推进，以“抓铁有痕”的工作作风，力争实现电信网络诈骗“降发案、降损失”的目标，切实守住辖区群众的“钱袋子”。

男子因为“没忍住！”从网吧顺走手机

记者 程建华

通讯员 马丽娜 翟纯雪

近日，巨野县公安局北城派出所接到辖区群众褚先生报警，称其手机在网吧被盗。接警后，民警迅速赶往现场。经查看网吧监控后发现，一名可疑男子将网吧柜台旁正在充电的手机偷走，随后便迅速离开了现场。

民警立即开展侦查，通过走访调查，调取周边监控，迅速

锁定嫌疑人葛某某，并于11月22日将犯罪嫌疑人葛某某抓获，追回了被盗手机。

经查，犯罪嫌疑人葛某某来到网吧上网时，发现网吧柜台旁边有一部苹果手机正在充电，见周边无人，且网管正在睡觉，便产生据为己有的想法，随即便将手机偷走。

目前，犯罪嫌疑人葛某某已被依法采取刑事强制措施，案件正在进一步侦办中。

5岁女孩走失，单县市场监管局工作人员暖心守护助其找到家人

记者 张虹
通讯员 马博 张广魁

“真是太感谢你们了，没有你们的帮助，我真不知道该怎么办！”12月2日，在单县“十月文化物资交流大会”现场，一名走失女孩的母亲向正在现场执勤的市场监管局工作人员表示感谢。走失的小女孩也在县市场监管局工作人员的帮助下，安全回到了家人

的怀抱。

据了解，单县“十月文化物资交流大会”活动已进入第六天，当天恰逢周六，市场上人流量增多，单县市场监管局提前研判，在各个主要路口及人流量大的路段增加力量，加大巡护管控力度，全力维护市场秩序。

15时20分，南城市场监管局工作人员在马戏团附近时，遇到一名大概五六岁样子的

女孩在马戏团门口哭泣，并且小女孩身边没有其他人。负责该区域巡护执勤任伟察觉到情况不对，于是便快速上前询问，经了解，小女孩与妈妈和姐姐一起赶会，在看完马戏团表演走出会场后，由于人流量多，小女孩和妈妈与姐姐走失了，无助的小女孩也不知道怎么办，只能在原地哭泣。

“孩子别怕，我们是单县市

场监局的工作人员，叔叔们一定帮你找到妈妈，你还记得你妈妈的电话吗？”由于突然与妈妈走失，小女孩过于害怕和紧张，也记不起妈妈的电话号码。工作人员一边安抚小女孩的情绪，一边向领导汇报，并拨打110电话与警察取得联系，同时通过马戏团广播帮助女孩寻找家人。

10分钟后，小女孩的妈妈和

姐姐赶到现场，在见到自己的孩子后，激动得大哭，连声向市场监管工作人员道谢，于是便有了前面感人的一幕。

单县市场监管局南城所三名同志在工作中助人为乐，热心帮助走失儿童找到家人的事迹在社会上广泛传开，展现了市场监管局工作人员的良好形象，赢得了广大群众的高度赞扬。